

▣ «От души мы поздравляем!»

Поздравления с Общероссийским Днем матери прозвучали в Андреевской сельской библиотеке накануне, 23 ноября. Библиотекарь Ангелина Баранникова собрала гостей в читальном зале библиотеки, где был накрыт стол в честь милых мам и бабушек.

Собравшихся поздравил глава администрации Станислав Коннов.

Ни один праздник не обходится без песен. Песни дружно и радостно спели в теплой атмосфере, и стали отвечать на интересные вопросы, задаваемые библиотекарем, и за каждый правильный ответ угощались конфетами. В этом конкурсе победила Татьяна Лаврентьева, любительница детективов.

Далее было музыкальное задание. Мария Ишкинина и Екатерина Незнанская исполняли отрывки из песен, а библиотекарь проводила игру. Было еще много интересных подвижных, и не только, игр.

Какой же праздник мам без детей. Своих мам и бабушек они порадовали стихами, посвященными Дню матери. Растрогали сердца мам: Ксения Николаева, Юмелия Баранникова, Варвара Лаврентьева. Библиотекарь Ангелина Баранникова поблагодарила девочек за хорошую декламацию стихов и в завершение праздничного вечера предложила всем вместе спеть очень красивую песню «Мама – первое слово».